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DE MEXICO S ]
FACULTAD DE INGENIERA (.r.
DIVISION DE CIENCIAS BASICAS lgebrs;
PRIMER EXAMEN PARCIAL COLEGIADO
ALGEBRA
SEMESTRE: 2001 -1 20 DE ENERO DEL 2001 TIPO "A"

INSTRUCCIONES:  Leer cuidadosamente los enunciados de los 7 reactivos que componen cl
examen antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen
es de 2.5 horas. No se permite el uso de ningin tipo de caleladora.

1. Demostrar por induccion matemtica que

JERESRE shwt(me1p VaeN
15 PUNTOS
2. Oblener los valores de x & R que satisfagan Ia desigunldad
S5 -4) 1y 2
X3 %6
15 PUNTOS
3. Determinar ¢l intervalo solucion de la desigualdad
20x-13| 3)—%\»-—3 i xeR
15 PUNTOS

4. ) Empleando Ia definici6n de lu adicion en los nimeros naturales calcular
243
b) Expresar ¢l nimero ¥ como el cociente de dos ndmeros enteros
x=2mmn7

15 PUNTOS
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5. Obener los valores dc a, b € R que cumplen con
E
ol ‘(n‘si)(h‘ ){4:::315‘» =(3+bi)i%

15 PUNTOS

6. Obtener el o los valores de z & € que

implen con Ia ecuacion

si

15 PUNTOS

Si w=2cis87° s una de las raices quintas de un nimero z € C, determinar z.

10 PUNTOS
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UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA
E MEXICO C/
FACULTAD DE INGENIERIA
DIVISION DE CIENCIAS BASICAS
PRIMER EXAMEN PARCIAL COLEGIADO
ALGEBRA

SEMESTRE: 2002-2 11 DE MAYO DEL 2002 TIPO A"

INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los § reacivos que componcn el cxamea, anies de
empezra resolverlos. La duracion méxima del examen es de 2.5 horas. No s permite
] el uso de ningiin tipo de calculadora.

1. Demostar, por induceion matemitica, que

H1eavee o dntnen)eda(nen)(na2)s vaex
20 PUNTOS
2. seantos conjunios
A (x50 y Befxlz<x<s.
) Omenr s
o vsor e que seacoa superio de los dos conjuios
) velor reat que sea e méximo de Los dos ¥
@ umvalo real que s spremo de s dos
15 PUNTOS
3. Obtensr ol conureo solucion 6 n dsigushdad

15 PUNTOS
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4. Sacsistma,
~8a+ 4 =-12 -
3 +20+1-81 = 0
Sia =1+, obleoce b e C pamqueel sistema teaga solucion y comprober, en ambas couaciones,
e a. b cumplen con las condiciones dadss.
15 PUNTOS
5 Saalecuscion
Obtener os valores de 2 € € para que se cumpla I iguabdad y reprentarlos en ¢l diagrams de Argend
Expresar los valores de 2 en I forma de Euler
20 PUNTOS
6. Obtenerlos valores de 2 € € que cumplen con I iguient igualdd
g Vi )z
15 PUNTOS
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‘SEMESTRE: 20032 5 0E ABRIL DEL 2003

INSTRUCCIONES:Loer cuidadosaments los encnciados de les 6 reactivos que compore of axamsn
antes do empezor  tosoworos, La dureciin misxima del examen 3 do 25 horas
No sa permite ef uso de ningin o do calcuadora,

- o e
SR B
o BB @arH asi
o
ol
it

ndicar on una V o con ura F s as sigient
Nota: Se caifcarén acertos menas arores.

asaveraionss son verdsderss

4150 cumple que 0N Q" - R, Ca

1 Existe un eemento déntica poa a sdcion o I, i

©1 Ssan m, NN, S m2n entonces () o5 un ndmeo entera Wi

4Seanaben st ~sb !

) Toad subconjunto no vacia en R acotado superirment tens un méxims an R )
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20puntos

®

Daterminar a7 £R auo satstocen a ocuacidn

£ is60°=~a+i

18 puntos

®

btonar 2€C aua cumple con s ecuacien

iz,

Jsts v zmad

1 rosutads represemaro en el Gagromo oo Argand.

75 puntos
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ALGEBRA. Semestre 2005-1
Profesor: Ing. José Francisco Salgado Rodriguez
Alumno;,

1. Indicar con una V 0 con una , encaso d s verdadero 0 flo:
o SeaunplequeQn Q= R
) Existe un clemento idéntco para a adicion <1 N
©) Sean m,n € N. Si m > n entonees (-r) e un nimero entero
@ Seana, b€ N, b* =ab-+b.

) Sean b, ¢ € N. Siabuc,entonces b

Valor: § puntos

2. Por ol método de induceion matemitica, demostrar que para toda n € N
1454548+ 45 =Y @81

Valor: 18 puntos

3. Obtener los valores de X € R que sstisfagan Ia siguiente desigualdad
IS 9<10-_2
X+ X+
Valor: 15 puntos

4, Obtener Ia minima expresion cn forma del cociente de dos nimeros enteros, para el mimero racional:
4= 2.166666....
Valor: 10 pustos

5. Obtener los valores de Y € C, que satisfacen I siguiente ecuacibr: YZs = 22 + Zs.
Los valores de 24, Zs y Z3 aparccen en o diagrama de Argand.
=

‘Valor: 25 puntos

. Obene o fimeros X € C, d tal maner que sitisfgan l cuncitr:
3 7,
%%

X (Tt

Donde:

Z=VZ e | Zim145 ; Zym2cis 180°

Expresar el resultado en orma polary bindmica,y representaro en el diagrara de Argand.
Valor: 30 puatos





